

创新 协调 绿色 开放 共享

生态先行者 健康生活家

——记砥砺前行金威建设集团有限公司

精研品质，用心服务。
20年光阴，见证了金威建设集团对幸福的持续耕耘，一份初心，一脉情怀，一泓梦想，一种坚持……造就了“金威”品牌作为幸福城市的最佳代言。

金威建设集团有限公司成立于2000年，总部位于北京CBD核心区，拥有员工1000余人，是国内领先的生态人居环境服务商和中国生态康养产业的探索者、先行者和建设者，致力于推进智慧、和谐的国际生态康旅人居建设。

金威建设集团有限公司成立二十余年来，深入贯彻国家生态文明建设思想、“健康中国2030”和乡村振兴战略，推动实现碳达峰、碳中和的宏伟目标，深耕生态人居与环境可持续发展，以“康养协同”驱动战略转型，通过生态ELIFE4.0技术创新，推进“生态康旅+生态人居”双擎发展模式，打造绿色、健康、智慧新人居生活。并以京津冀地区为中心，在内蒙古、天津、河北、福建、湖北、安徽等省市打造了一系列精品项目，拓展区域遍及全国，累计开发建设项目40余个，开发面积超1000万平米，为近10万业主提供优质居所。

选择一座城，深耕一座城，绝不仅仅是建筑房子和落成项目，更多的还有对脚下土地的责任与热爱，金威建设集团以行业引领者的角色，为城市设计与建设、居住形态的升级等做出独有的贡献，让每一方城市空间都能精彩绽放。秉承“优质生活倡导者”的核心价值观，金威建设集团立足诚信，以严谨务实的作风先后成功开发了多个高档社区，获得了一系列政府殊荣及业内良好口碑，2010年开工建设文澜雅筑项目就是时光青睐的最好见证者。项目总投资约12亿元，总占地156537.14平方米(234.8亩)，北靠青春山风景区(青春



山公园)、南临市一中新校区、西临乌兰木伦景观河，隔河与伊金霍洛旗阿镇相望，东距市政府1千米。项目地块被康巴什区第一中学、实验小学、蒙中等数所名牌学府环绕，文化底蕴深厚。周边紧邻体育馆、图书馆、艺术文化中心、鄂尔多斯大剧院、健康中心等配套设施，人文氛围浓厚、生活便捷，并于2019年打造了康巴什文澜雅筑“亿彩汇”商圈联盟。商圈联盟的建立为不同业态提供了信息共享、业务融合、共建共赢。并于当年，文澜雅筑商圈党组织获评康巴什

区先进基层党组织。

口碑见证实力，在地产领域，金威建设集团坚持以卓越品质和优质服务为城市居民提供多样化的幸福生活选择，让每个入住开发项目的业主都能收获满满的幸福感。2020年，金威建设集团在伊金霍洛旗城市核心区倾力打造了金威建设集团的示范项目壹号院。壹号院本着“回馈家乡，践行初心”的初衷，集20年的品牌积淀、开发智慧，在文澜学府、文澜雅筑等“文澜系”产品的基础上，进行升级迭代，打造端庄大气的“院系”建

筑，来满足人们对美好居所的需求。壹号院以生态4.0纯智能高科技系统、极致人居关怀的全龄私享配套、以及新中式皇家园林的建筑风格，打造鄂尔多斯市5A全维生活社区。配套业主专享下沉式广场，高端健身会所、四季恒温泳池、24小时便利店、有机餐厅、全天候管家式服务等，为业主提供一个集生活、休闲、娱乐、教育为一体的健康宜居生活环境。金威建设集团在打造客厅式、度假式、休闲式等新的地产模式不遗余力。

怀初心，怀党心，金威建设集团在“红色动力”的引领下，信念如磐。

多年来，金威建设集团党委始终坚持党的政治引领，围绕企业中心工作，发挥党组织政治核心作用，不断加强企业党组织的队伍建设、组织建设、思想建设和制度建设。在引导全体党员、干部做好本职工作的同时，着力构建学习型、创新型、服务型党组织，全面提升企业党建工作科学化水平，同时充分发挥群团组织优势，不断为企业营造积极向上的舆论氛围、凝聚发展合力，为开创集团各项工作新局面提供了有力保障。

2020年新冠肺炎疫情防控的关键时期，金威人身先士卒、身体力行，迅速响应，下沉一线，积极配合各方开展防疫抗疫工作，坚定相随，风雨无悔……

站在新的历史起点，以初心为基，以恒心为势，砥砺前行的金威建设集团有限公司将聚焦“生态先行者、健康生活家”的初心与梦想，依托自身发展及外部资源优势整合，继续乘风破浪，一往无前！

(图/文：张娜 赵殊君)



“建筑防水质量提升专题培训会”在我市顺利举行

9月27日下午，由鄂尔多斯建筑业协会主办，北京东方雨虹防水技术股份有限公司承办的“建筑防水质量提升专题培训会”在鄂尔多斯市康巴什区召开。各市、旗区建设工程质量安全技术服务机构领导干部，房地产企业，在建项目建设、施工、监理、设计、检测等单位项目管理人员、技术人员等近200人参加了培训。

此次培训特别邀请了高级工程师、资深建筑防水专家许宁和郭磊两位专家，围绕当前防水行业现状，运用大量现场案例详细、深入分析了工程渗漏水原因及危害，提出了有针对性的治理方法，让广大学员明白重视建筑防水，就要重视防水材料选材，促进实现以质取胜、优胜劣汰，同时也要引导企业

树立“诚信为本、以质取胜”的经营理念。

此次培训进一步提高了我市相关从业人员对建筑工程防水常见质量问题的认识和防治水平，更好地贯彻落实工程质量安全提升行动，全面提升我市房屋建设和市政基础设施工程质量水平。

(魏波)

鄂尔多斯建筑业协会组织会员单位参加财税公开课培训

为协助鄂尔多斯建筑业协会会员企业精准性财税业务、有效防控涉税法律风险，9月28日至29日，鄂尔多斯建筑业协会与鄂尔多斯市会计协会合作，开展了为期两天的“小税种筹划策略与涉税风险防范技巧”专题培训。

为进一步落实自治区及我市民政部门关于“能免则免、能减则减”的原则，此次培训采取免费形式开展。

中国注册税务师、企业财税实战专家、中税答疑研究院专家组专家、国家税务总局网上纳税人学校专家团队专家简生仁老师进行了精彩的讲授，培训内容包括财税策划、城建税相关事项、房产税亟待关注的涉税技巧、土地增值税风险化解策略、资源税涉税技巧等在内的共计十项内容。简生仁老师讲授内容全面精准，深入浅出，严谨专业，会上还专门安

排了现场答疑解惑，对学员所提出的问题老师一一进行解答，让学员们在轻松愉悦的氛围中学有所获。

加强税务知识学习，是促进企业增强法律意识，降低纳税风险的重要措施，也是适应建立现代企业制度的需要。通过此次培训，进一步提升了协会会员单位相关从业人员的业务技能和技巧，为企业更好发展起到了积极作用。

(李若冰)

我市多项工程获评

“2021年度内蒙古自治区建筑业新技术应用示范工程”

9月7日，“2021年度内蒙古自治区建筑业新技术应用示范工程”榜单正式揭晓，由我市兴泰建设集团有限公司承建的乌审旗职工职业教育培训中心建设项目等5个项目，准格尔旗薛家湾镇乌兰桥建设工程项目(桥梁部分)，准格尔旗第六中学及薛家湾第十二小学合建项目(中学部分)，河北建设集团股份有限公司承建的东胜区第三十小学建设项目，东胜区第十五中学建设项目，以及内蒙古电力建设(集团)有限公司承建的内蒙古长城发电有限公司上海庙煤电项目共计6项工程获评“2021年度内蒙古自治区建筑业新技术应用示范工程”。

“内蒙古自治区建筑业新技术应用示范工程”评选活动由自治区

建筑业协会主办，目的是为了使科技成果转化成为生产力，推动建筑业新技术在工程中的更好应用。近年来，在市住建局和建筑业协会的积极引导下，我市建筑施工企业坚持“学习创新、重点突破、支撑发展”的方针，充分依托工程大力开展管理技术创新实践，组织实施工法、专利、技术标准研发和重点课题攻关，在加快成果转化与应用等诸多方面取得了成绩。

希望获奖单位再接再厉，进一步推广新技术、新产品、新工艺、新设备，结合工程特点积极开展技术创新和科技攻关活动，为我市建筑行业转型升级和可持续发展提供强有力的科技支持。

(赵璐玮)

新闻集装箱

○9月10日，住房和城乡建设部办公厅印发通知，决定开展房屋建筑和市政基础设施工程建设领域专项整治工作。到2022年6月底，工程建设领域恶意竞标、强揽工程等违法违规行为得到有效遏制，招标投标乱象和突出问题得到有效整治，招标投标监管制度进一步完善。

○9月28日，住房和城乡建设部印发通

知，决定在全国范围内实行一级建造师电子注册证书，并开展延续注册工作。

○9月3日，内蒙古自治区人民政府办公厅发布关于促进新型建筑工业化绿色发展的实施意见，意见提出总体要求要坚持生态优先、绿色发展，以供给侧结构性改革为主线，以改革创新为根本动力，以工业化和信息化融合为手段，全面深化“放管服”改革，加快转变工程建设组织实施方式，大力推行绿色建造、装配式建造技术，加快信息技术和智能建造技术应用，提升我区建筑领域减碳能力，减少建筑

在建造和使用过程中的碳排放。

○9月15日，自治区住房和城乡建设厅组织召开工程建设标准立项评审会，与会专家按照《内蒙古自治区工程建设标准立项评审工作方案》，遵循高质量标准要求，查阅申报材料相关资料并认真研究讨论，形成了最终评审意见，为自治区建设工程高质量发展把好标准立项关。

○9月7日，鄂尔多斯市住房和城乡建设局与鄂尔多斯市市场监管局联合印发2021年度全市工程造价咨询企业“双随机、一公开”联

合检查实施方案，方案指出工作目标为进一步创新监管方式，推进简政放权、放管结合和优化服务，规范市场执法行为，强化工程造价咨询市场监管，提高监管效能，推动全市房地产行业健康发展。

○9月9日，鄂尔多斯市住房和城乡建设局印发《关于扩充鄂尔多斯市工程质量、施工安全、质量检测专业技术专家库成员的通知》。符合申报条件且有意向的人员需于10月30日前将申报材料报送至市住建局工程质量安全监管科。